



2006/07/19 10:46 AM

 Urgent Return Receipt

To: taxreform@fstb.gov.hk

cc:

Subject: 反對開徵 商品及銷售稅

反對開徵 商品及銷售稅

本人是 "反對"開徵 商品及銷售稅, 請不要把我的意見計算為支持或有條件支持!!!!

由以前吹風要減少 "紅酒稅" 開始, 我就已經十分明白唐先生完全不適合做為香港人的財政司, 他只會以自己及一眾有錢人的觀點出法, 厚顏無恥的他, 再一以 "商品及銷售稅" 次劫窮及中產濟富.

本人是低至中收入的人, 亦即是既要付薪俸稅, 但又什麼福利也沒有的香港人

由於本人出生於窮的家庭, 所以會比 "可恥" 的財政司更明白香港人的辛苦. 就以工資及香港人的早餐為例:

早餐:

月入 10萬, 酒店 \$100 (甚至更多)

月入 2萬, 茶餐廳 \$20

月入 5千, 麵包 \$5 (甚至更少)

明白嗎, 有錢人(包括財政司) 根本不會在乎一點點的銷售稅, 他們兩三天的早餐錢, 已是低收入人仕一個月的洗費, 多收的銷售稅也不算是什麼, 但多收的銷售稅卻要了供樓後的中產及低收入人仕的大部份洗費.

有錢人所節省的薪俸稅, 已是窮人的一個月(甚至更多)的收入, 為什麼要中產 / 低收入人仕 去補貼有能力付出的有錢人?? 這不是劫窮及中產濟富是什麼??

低收入人已是每天捱麵包, 坐在酒店享受的唐先生, 你根本沒有為中產及低收入人仕設想, 可恥的你, 要中產 / 低收入人仕 去補貼估你享受著奢華的生活的時候, 會否感到良心難安?

唐先生, 從你一出生已生活無憂, 你根本不知道香港人生活的困苦, 你也不會懂得香港人生活的困苦, 請你立即下台!!!

一香港人